

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 12

засідання кафедри публічного управління та адміністрування
від 22 березня 2021 року

Порядок денний:

Розгляд ОП «Адміністративний менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти в межах спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» зі стейкхолдерами.

Присутні: зав. каф., проф. Славкова О.П., проф. Калачевська Л.І., проф. Телетов О.С., доценти: Бричко А.М., Стоволос Н.Б., Лукаш С.М., Харченко Т.О., ст. викладач Вовчок С.В., старший лаборант Кириченко С.М.

Головуючий: завідувач кафедри публічного управління та адміністрування д.е.н., професор Славкова Олена Павлівна.

Секретар: ст. лаборант Кириченко С.М.

СЛУХАЛИ: Корчагіну Ірину - фахівець з маркетингу та комунікацій Асоціація «Дунайська соя»; Калачевського Едуарда - директор ТОВ «Агроєколайн» м. Суми; Недосєкову Вікторію - директор ТОВ «КСЕЛЬМЕД-Україна» м. Суми; Пізняка Дмитра, Безверхого Олександра - випускників англomовного магістерського курсу ОП «Адміністративний менеджмент»; Вомома Енійндах Джуніора, Марі Ене Аталавей, Куткову Юлію, Ковальову Віталіну – магістрантів першого року навчання ОП «Адміністративний менеджмент» за розглядом ОП «Адміністративний менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти в межах спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» комплекс документів розроблений співробітниками кафедри публічного управління та адміністрування Сумського національного аграрного університету.

ЗАПРОПОНОВАНО: Роботодавцями надано пропозиції, які стосувалися, зокрема, питань:

1) переглянути блок вибіркових дисциплін (додати дисципліни «Аграрна політика», «Управління проектами», «Інформаційна безпека та захист даних»);

2) підвищити рівень «прикладних умінь і навичок» випускників;

3) переважно використовувати форми і методи навчання «прикладного характеру», залучати до викладання практиків;

4) навчання/формування компетентностей з ділової англійської/німецької мови.

Пропозиції здобувачів стосувалися, зокрема: 1) під час оцінювання результатів освіти враховувати додаткові активності, які вони проходять поза освітнім процесом; 2) працювати з базами даних і реєстрами; 3) посилення співпраці з роботодавцями; 4) вибіркових дисциплін

Пропозиції інших стейкхолдерів стосувалися, зокрема: 1) участі у різноманітних тренінгах, лекціях, семінарах чи інших заходах; 2) удосконалення програм практик для студентів.

ВИРІШИЛИ: Освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти в межах спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає вимогам до такого типу документів має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Сумському національному аграрному університеті.

Зав. кафедрою публічного

управління та адміністрування



Славкова О.П.

Секретар



Кириченко С.М.

Таблиця врахування пропозицій та зауважень стейкхолдерів

(відповідно до протоколу № 12 розширеного засідання кафедри публічного управління та адміністрування від від 22 березня 2021 року.)
ОС «Магістр»

073 «Менеджмент»

ОП «Адміністративний менеджмент»

Стейкхолдери, зауваження	Враховано	Якщо не враховано, чому
Корчагіна І. 1) щодо внесення до навчального плану дисциплін пов'язаних з аграрною політикою держави	<u>Враховано:</u> переглянуто ВК1 та внесено пропозицію щодо вибіркової дисципліни «Аграрна політика»	
Недосекова В. 1) щодо посилення розвитку в окремих дисциплінах умінь комунікацій та уміння прописувати проекти, реалізувати їх	<u>Враховано:</u> Запропоновано в вибіркового блоці «Управління проектами»	
Калачевський Є.В. 1) щодо посилення в освітній програми підготовки дисциплінами завдяки яким будуть розвиватися навички з використання інформаційних систем та технологій	<u>Враховано:</u> В вибірковій частині запропоновано дисципліну «Інформаційна безпека та захист даних»	